



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano

EDITAL Nº 68, 27 DE JULHO DE 2023.

SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES SUBSTITUTOS

RETIFICAÇÃO Nº 001/2023

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, torna pública a retificação do Edital nº 68/2023, publicado na Seção 03, no Diário Oficial da União em 28 de julho de 2023.

1. No Título, onde se lê: Edital nº 68, 27 de abril de 2023.

Leia-se: Edital nº 68, 27 de julho de 2023.

2. Na ordem de classificação CAMPUS PETROLINA – Área Espanhol, **onde se lê:**

CANDIDATO	AVALIAÇÃO CURRICULAR	PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO	RESULTADO	SITUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
MARIA EDUARDA DE SÁ FREIRE	30,4	97,0	127,4	APROVADA	1º LUGAR
ALINE DE OLIVEIRA BASTOS	1,5	98,8	100,3	CLASSIFICADA	2º LUGAR
ADRIANA MARA NOBRE MACEDO	15,5	85,2	100,7	CLASSIFICADA	3º LUGAR
MARIANA NEVES MAMEDE FERREIRA	0,0	91,1	91,1	CLASSIFICADA	4º LUGAR

Leia-se:

CANDIDATO	AVALIAÇÃO CURRICULAR	PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO	RESULTADO	SITUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
MARIA EDUARDA DE SÁ FREIRE	30,4	97,0	127,4	APROVADA	1º LUGAR
ADRIANA MARA NOBRE MACEDO	15,5	85,2	100,7	CLASSIFICADA	2º LUGAR
ALINE DE OLIVEIRA BASTOS	1,5	98,8	100,3	CLASSIFICADA	3º LUGAR
MARIANA NEVES MAMEDE FERREIRA	0,0	91,1	91,1	CLASSIFICADA	4º LUGAR

3. Os demais itens permanecem inalterados

Maria Leopoldina Veras Camelo
Reitora